

с 4-й стр.



■ Под музыку «Этносфера» ноги сами пускались в пляс.

Помочь ближнему можно было и совершив покупку на организованной в рамках фестиваля ярмарке. Поделки умелицы выставил досуговый центр «Петро», воспитанники Воскресной школы и подопечные образовательных учреждений города. Выручку от проданных на фестивале домашних сладостей и выпечки пожертвовали фрязинские прихожанки.

Отобедать всем желающим предложили бесплатно. Полевую кухню рядом с храмом разбила многодетная семья Кислициных, для которой кормить гостей на благотворительных мероприятиях уже стало нормой жизни.

– В этот раз организовали чаепитие, приготовили для всех желающих гречневую кашу с мясом, – рассказывал отец семейства Евгений.

ВСЕМ МИРОМ

Троица – время для взаимопомощи и единства. К воскресному празднованию присоединились сотрудники администрации, Управления образования, Торгово-промышленной палаты города, байкеры клуба «Moto Invasion МСС». Каждый внёс посильную лепту в организацию праздника. Гостями стали даже представители мусульманской диаспоры. С речью о важности добрососедства выступил председатель щёлковского Межрегионального объединения «Община мусульман «Иман» имам Руслан Новиков. Не смог пропустить мероприятие и фрязинский градоначальник Игорь Сергеев. Он сделал пожертвование и призвал присутствующих также оказать посильную помощь тем, кому она необходима:

– Не сомневаюсь, что каждый из вас пожертвует определённую часть своих средств, чтобы нашим малоимущим жилось чуточку лучше. Со своей стороны могу сказать, что все муниципальные программы в городе идут на осуществление главной – социальной цели. В этом году будет заложен фундамент жилого дома на территории бывшей войсковой части. Квартиры в нём достанутся тем, кто уже давно стоит в очереди на жильё.

ДЕНЬ КАЛЕНДАРЯ

Евгений РУДЬ

Традиционно 1 июня становится торжеством для малышей и взрослых. Вот и в этот раз в нашем городе начало лета ознаменовалось фестивалем близнецов, конкурсом детских колясок, рисунками юных художников.

Праздник начался на Аллее Героев. Там был пункт

весёлого собрания близнецов и обладателей невиданных транспортных средств, которые до этого дня были простыми детскими колясками и велосипедами.

Затем дружной колонной собравшиеся отправились во Дворец культуры «Исток».

Погода в первый день лета не смогла проститься с

ЛЕТО – ЭТО ЕДИНСТВЕННОЕ ИЗ ВСЕХ ВРЕМЁН ГОДА, КОТОРОЕ МЫ ВСТРЕЧАЕМ БОЛЬШИМ ПРАЗДНИКОМ – ДНЁМ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ.

дождливой весной, поэтому надежда на солнце растаяла под каплями с неба. Всех пришедших к эпицентру праздника встречала директор Дворца культуры Александра Киреева. Она приглашала в большой зал. Из-за погоды концертная программа состоялась там.

Перед концертом на сцену пригласили обладателей оригинальных детских колясок. А потом руководитель общественного движения «Большая семья наукограда» Алёна Прохорова провела парад близнецов. На этом очаровательном зрелище среди пришедших были две семьи, в которых воспитываются тройняшки!

Затем сцена была отдана детским творческим коллективам.

Во время антракта дети тоже не скучали. В фойе для

МУЗЫКА НАС СВЯЗАЛА

Главным событием праздника стало выступление проекта «Этносфера» под руководством пианиста и композитора Сергея Филатова. Уже второй год музыканты приезжают во Фрязино, чтобы бесплатно выступить на Троицком фестивале. И участие это не случайно:

– Движение «Этносфера» – это движение музыкантов к своим корням, к истокам.

Мы сегодня здесь с вами, потому что в основе нравственности нашего народа всегда были главные христианские ценности – милосердие и любовь к ближнему, – сказал на открытии ведущий праздника, историк фольклора, играющий на множестве этнических инструментов, Сергей Старостин.

О начале концертаозвестил рожок, подаренный ему старым пастухом с Верхней Волги.

Этнический колорит как широко известных, так и

давно забытых русских песен в современной авторской обработке не оставил никого равнодушным. Дети, а вслед за ними и взрослые, пускались в пляс под зажигательные мотивы, водили хороводы, подпевали знакомым куплетам. Песни для фрязинцев исполняли мастера с мировыми именами – Таисия Красонопевцева, проект «Груния» и его вокалистка Елена Кись, а также молодая, но очень талантливая смена музыкантов «Этносферы» – коллектива «Веретёнце».

Дающему да воздастся. Все, кто вложил душу и силы в проведение Троицкого фестиваля, все, кто от чистого сердца помог нуждающимся, ощутили невероятную отдачу. Об этом говорила атмосфера, царящая у храма. За три часа общими усилиями было собрано около 73 тысяч рублей. Все средства в ближайшие дни будут направлены тем, кто с надеждой ждёт помощи.



■ Фрязинцы пожертвовали около 73 тысяч рублей.

художников самых разных возрастов!

В итоге 1 июня в нашем городе прошло насыщенно и успешно. Можно с уверенностью сказать, что полученной радостью наши дети защищены на целый год!

